3apanaa XaMH3X

XYZ xoMnaHu xsiMpang, OpCOHbI yIMaac 3aphfnaa XaMH3X xsiMpanaac rapaxaap wwvingxass. OnoH yaaa xananucaHuii
3LSCT CaHXYYruiiH anbaHg axunnagar 3 aXunyHaac 2-wiAr Hb xanaxaap Wunaxas. VIHraxnss xamruiiH eHoep
uanuHTak 60n10H XamruitH 6ara LanvMHTaim 2-uiir Hb axnaac xanaxaap W1inaBapnaB. OHS Hb UAMIPXYY XsSMpanbiH Ye[
NX3HX KOMMNaHW 6apbp,ar ron 4yur xaHgnara oM.

TaHn caHxyYruitH anbanp axunnagar 3 XyHuwid LanuH ereraeHe. TaHbl faanrasap 6on TaHAS3C axungaa ynnax
XYHWA LanuHr 0NoX oM.

Input

OponTblH 3XHUIA MBPeHL TecTuitH Too 6onox t (t<20) ereraeHe. TecT 6ypnh 3 sinraatail aepar 6yxan 100 6050x
aXunypbiH LanuH erer aeHe. 9arasp Heb [1000,10000] xoopoHa baliHa.

Output

TecT 6ypa TECTWIAH oyraap MeH axunnaa ynnax bairaa axunyHbl LanvHr rapraxa.
Example

Input:

3

1000 2000 3000

3000 2500 1500

1500 1200 1800

Output:

Case 1: 2000

Case 2: 2500
Case 3: 1500
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